近日,省邮政管理局召

开动员会,全面部署新修订

《吉林省邮政条例》官传贯

彻实施工作。该《条例》已 于2024年11月27日经吉林

省第十四届人民代表大会

常务委员会第十四次会议

修订通过,于2025年3月1日

起正式施行。此次修订从

理顺体制、规划布局、规范

治理、安全保障、促进发展、

权益保障等维度着力解决

全省邮政行业发展面临的

新问题,为推动吉林邮政业

新修订的《吉林省邮政条例》正式施行

长春市"五优"服务进校园春季招聘会启幕

120家重点企业携近3000个岗位揽才

-2025年"五优"服务讲校 园春季系列活动首场招聘会在长春 工业大学南湖校区顺利举行。活动 吸引了120家重点企业参与,提供优 质岗位2979个,现场收到简历2802 份,抖音直播带岗累计观看3.3万人 (次),达成初步就业意向668人。

千余名学子现场求职 软件工程师等技能人才最受 欢训

招聘会现场供需两旺,互动频 入场学生达1331人。"今天上午 投递了3份简历,岗位都和我的专业 比较对口。"长春工业大学计算机学 院的王潍同学说,作为土生土长的 长春人,一直希望能留在家乡,为家 乡发展贡献自己的力量。之前就了 解到参会企业有不少招聘相关专业 岗位,所以很期待能找到合适的工

"五优"服务讲校园系列活动始 终聚焦服务长春产业高质量发展的 需要,经过两年多的精心打磨,逐步 成为助力高层次、高技能人才留长 求职圆梦的精品。



应届大学生现场求职 本组图片 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

招聘会现场多个"黄金岗位"的 展位前排起了长队,机械设计工程 师、软件测试工程师等专业技能人 才成为企业竞相招揽的对象。

活动现场精心配套多元化服 务,除设置人才与用人单位对接的 引荐洽谈区外,还设置政策讲解区、 实训基地和人才公寓推介区,并与 抖音合作开设移动直播间,抖音直 播带岗累计观看3.3万人,通过供求

信息"云发布"、名企优岗"云直播", 及时开展互动交流,进一步打破了 域内毕业生就业信息壁垒,推动岗 位资源共享共用。

推动人才"留长"迈向"兴长" 今年计划走进域内外高校招 聘100场

近年来,长春市相关人才政策 不断加大惠及服务力度,为来(留) 长本科、硕士、博士毕业生每人每月 发放1000元、1500元、2500元的租 房与生活补贴,建成人才公寓1.2万 套,为异地来长求职和创业的青年 群体提供最长1年免费住房等,为企 业和人才都带来了实惠,成效显著。

本次招聘会是长春市人才服务 局持续推进"五优"服务进校园春季 招聘系列活动,今年计划走进域内 外高校开展招聘活动100场。让青 年人才在长春这片沃土充分施展才 华,实现成长成才,推动人才从"留 长"迈向"兴长",以人才驱动引领产 业升级与创新发展,实现聚才引智 的长远目标。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

现场,长春市退役军人 志愿服务队宣讲团团长杨海 波宣讲刘英俊的英雄故事,

高质量发展和高效能治理 提供法治保障。

新修订的《条例》共9章 57条,除总则、附则外,包含 规划与建设、邮政服务、快递 服务、促讲发展、安全保障、 监督管理、法律责任7部分内 容。该《条例》为优化全省邮 政业发展环境提供保障,有 效应对行业改革发展面临的 难点、痛点,着力解决群众使 用邮政快递服务"急难愁盼" 问题

城市晚报全媒体记者 陆续

铭记英雄壮举 传承奉献精神

长春市举行"学英俊•暖春城"退役军人及 退役军人志愿者续写雷锋故事活动月启动仪式

在刘英俊列十牺牲59周 年之际,3月14日,长春市退役 军人事务局、长春警备区政治 工作外在二道区英俊广场举 行"学英俊·暖春城"退役军人 及退役军人志愿者续写雷锋 故事活动月启动仪式。

上午9时,在雄壮的国歌 声中,仪式正式开始。活动 现场,气氛庄重而热烈,全体 人员排列整齐,怀着崇敬的 心情集体默哀,表达对刘英 俊烈士的深切怀念和崇高敬 意。随后,英俊中学学生代 表面向烈士雕像,唱响《我们 是共产主义接班人》,表达他 们向着理想努力奋进的远大 志向。在庄严高亢的旋律 中,出席活动的领导走到花 篮前,仔细整理花篮缎带。

再现了刘英俊危急时刻勇干

奉献的无畏精神。英俊中学 学生代表朗诵诗词《中华少 年》表明心志。

据介绍,59年来,英俊精 神在长春赓续传承,成为长 春市的一张英雄名片。作为 退役军人事务部门,将传承 和发扬这种精神,全力为广 大退役军人做好服务保障。 同时,积极搭建平台,支持广 大退役军人投身家乡建设, 持续擦亮"戎耀春城•暖心行 动"退役军人志愿服务品牌, 用行动温暖春城百姓。

长春市退役军人事务局 和退役军人服务中心相关同 志、刘英俊纪念馆、二道区人 民武装部官兵代表、二道区 退役军人事务局、二道区英 俊中学师生代表、吉行军长 春市退役军人志愿服务队及 二道区退役军人志愿服务队 队员代表170余人参加活动。

城市晚报全媒体记者 吕闯

共赴"莓"好时光 开启"泉"心之旅

展会现场政策讲解



春回大地,万物复苏,长春市双 阳区依托其独特的自然资源和深 厚的文化底蕴,于3月14日正式拉 开了第十一届双阳奢岭温泉草莓

3月14日上午9时,奢岭小红帽 草莓采摘园内热闹非凡,活动现场 布置了草莓园大讲堂、非遗市集、游 戏互动区、网红美食摊位等丰富场 景,吸引了众多游客前来参与,为游 客带来一场别开生面的春日盛宴。

在签约环节,与草莓企业签订 了种苗合作协议,与超市也达成了 销售合作,为双阳草莓产业的持续 发展注入了新的活力。最后,小丑

巡游互动更是将现场气氛推向了

据了解,奢岭草莓历经十余年 的发展,现如今,"奢岭草莓"已成 为家喻户晓的地方品牌,成为省内 规模最大、知名度最高的草莓种 植、采摘基地。奢岭草莓全产业链 条均已实现规模化、规范化、现代 化发展,涉及红颜、粉玉、隋珠、香 野等近20个品种,建成了集中园区 13个、种植园53家。棚室种植面积 达35万平方米,产量达150余万斤; 露地草莓种苗繁育面积85万平方 米, 繁育草莓苗上亿株。 链条产业 销售总额突破2亿元,不仅带动了

周边餐饮、旅游收入1.3亿元,还使 农民经济收入累计增加1000余万 元,为5000余名农民提供了零散就

本届双阳奢岭温泉草莓旅游季 将持续至5月30日,出台了包括草 莓、温泉和餐饮等众多优惠活动, 游客不仅可以体验草莓采摘的乐 趣,还可以享受温泉的舒适与放 松,也能感受到双阳的独特魅力和 乡村振兴的蓬勃生机。未来,双阳 区将继续依托草莓和温泉两大特 色产业,推动乡村振兴,打造更多 高品质的旅游体验。

城市晚报全媒体记者 吕闯

老人深夜不慎摔倒 幸好有他们

近日,长春市公安局宽 城区分局奋进派出所民警刘 茗泽与辅警王彪在下班回家 途中,发现一老人蜷缩在路 边,两人迅速停车上前查 检查发现老人意识模 糊,情况危急。民警刘茗泽 立即拨打120急救电话。

此时已至深夜,气温极 低,在等待救护车的过程中, 刘茗泽将老人搀扶至车上取 暖,不断安抚老人情绪,并通 过其随身手机与其家人取得 了联系。救护车到达后,民 警刘茗泽、辅警王彪协助赶

到现场的家属及医护人员将 老人抬上救护车送往医院救

事后,老人家属来电致 谢,表示多亏民警及时救助 送医,老人才没有发生危险, 对民警认真负责、一心为民 的工作作风表示诚挚感谢。 民警以专业的素养对人民负 责、对生命负责,深夜的紧急 救助,守护了百姓一家的幸 福与团圆,忠诚担当的举动 背后承载着的是人民公安爱 民,为民的赤子情怀,

城市晚报全媒体记者 吕闯

临江森林公安分局开展 "清风行动2025"联合执法宣传活动

为进一步加强野生动植 物保护力度,严厉打击非法 猎捕、交易、运输野生动植物 资源违法犯罪行为,全力维 护辖区生态资源安全,近日, 省公安厅森林公安局临江森 林公安分局联合多部门共同 开展了"清风行动2025"联合 执法宣传活动。

活动中,临江森林公安 分局联合长白县工商局、长 白具自然资源和林业局等多 部门共同成立检查组,对辖 区农贸市场、特产店、宾馆饭 店等行业场所开展专项检查 工作,重点检查是否存在非

法交易野生动植物,餐饮场 所是否存在经营、加工、出售 野生动植物制品等违法行 为,有效增强了经营者法律 意识和守法自觉性。同时, 民警逐一向经营业主和过往 群众发放宣传资料,详细普 及了保护野生动植物的重要 意义和相关法律法规,教育引 导辖区居民树立正确的生态 保护观念,自觉抵制猎捕、买 卖、滥食野生动物及野生动物 制品行为,共同打造人与自然 和谐共生的美丽家园。

张楠 赵博 城市晚报全 媒体记者 吕闯